
Aktuelna pravila za korona-virus u Severnoj Rajni-

Vestfaliji 

 

Do kada važi trenutna Uredba o zaštiti od korona virusa? 

Uredba o zaštiti od korona virusa, koja je na snazi od 20. avgusta 2021. godine, prvobitno 

važi do 17. septembra 2021. godine, uključujući ovaj datum. 

Da li još uvek postoji više nivoa incidencija? 

Ne. Prema zajedničkim odlukama konsultacija saveznih-država od 10. avgusta 2021. godine, 

Uredba o zaštiti od korona virusa, koja će važiti u Severnoj Rajni-Vestfaliji od 20. avgusta 

2021. godine, više ne sadrži nekoliko nivoa incidencija, već samo jednu relevantnu vrednost 

incidencije: 35. 

Ako se premaši 7-dnevna incidencija od 35, važe strožije zaštitne mere uvođenjem 3G-

pravila. S obzirom da je nacionalni prosek incidencije u međuvremenu preko 35, stupanjem 

na snagu uredbe to se primenjuje širom zemlje – odnosno takođe u okruzima i gradovima bez 

okruga gde je broj incidencije ispod 35. 

Koji su principi Uredbe o zaštiti od korona virusa od 20. 

avgusta 2021. godine? 

Princip Uredbe o zaštiti od korona virusa je da za sve vakcinisane i oporavljene osobe u 

principu svi objekti i usluge ponovo stoje otvorene. Od prethodnih zaštitnih mera ostaje samo 

jedan obavezan zahtev nošenja maske u određenim zatvorenim prostorima i drugim 

infektivno-kritičnim mestima, kao i za nevakcinisane i neoporavljene osobe od incidencije od 

35 obaveza testiranja za određene usluge i događaje. 

Ograničenja kontakata se više ne odnose na susrete sa drugim osobama, takođe se više ne 

prikupljaju podaci o praćenju osoba. 

Dokazana pravila ponašanja (AHA) i dalje se preporučuju privatnim licima Određeni zahtevi 

za ventilaciju i čišćenje su sažeti u kratkom prilogu i dopunjuju zahteve za zaštitu od infekcije 

za vlasnike preduzeća. 

Da li i dalje važi obaveza nošenja maske?  

Da. Bez obzira na vrednosti incidencije, i dalje postoji obaveza nošenja medicinske maske u 

sledećim oblastima: 

 u javnom prevozu, 

 u zatvorenim prostorijama sa javnim saobraćajem, npr. u prodavnicama, 

 u redovima za čekanje i na štandovima za prodaju 

 na velikim manifestacijama sa više od 2.500 posetilaca na otvorenom. 

Koji su izuzeci od obaveze nošenja maske? 

https://www.land.nrw/sites/default/files/asset/document/2021-08-17_anlage_coronaschvo_ab_20.08.2021.pdf


Uredba predviđa različite izuzetke od obaveze nošenja maske. Tako nošenje maske npr. 

izuzetno nije obavezno 

o u privatnim prostorijama kod isključivo privatnih susreta, 

o pri obavljanju zanimanja u zatvorenom prostoru, ako minimalna udaljenost može 

bezbedno da se održi, 

o u operativnim situacijama od strane organa bezbednosti, vatrogasnih jedinica itd., 

o kada komunicirate sa gluvom ili nagluvom osobom, 

o od strane osoba koje ne mogu da nose masku iz zdravstvenih razloga (potrebno je 

uverenje). 

Uredba sadrži brojne druge izuzetke od obaveze nošenja maske. 

Deca do polaska u školu su oslobođena obaveze nošenja maske. Ako deca od polaska u školu 

do 13. godine ne mogu da nose medicinsku masku zbog pristajanja, mora se nositi 

svakodnevna maska kao zamena. 

Šta znači 3G pravilo od incidencije od 35? 

Svi objekti i usluge ponovo su otvoreni za potpuno vakcinisane i oporavljene osobe. Imajući u 

obzir rastući broj infekcija, sve osobe koje nisu niti potpuno vakcinisane niti oporavljene, od 

incidencije od 7-dana od 35.moraju da imaju negativan rezultat testiranja za određene 

događaje/usluge. 

Za šta je potreban negativan brzi antigenski test od 

incidencije od 35? 

Osobama koje nisu potpuno vakcinisane ili se nisu oporavile potreban je negativan brzi 

antigenski test (star maksimalno 48 sati) za: 

 Manifestacije u zatvorenom prostoru, posebno u edukativnim, kulturnim, sportskim i 

rekreativnim objektima 

 Sajmove i kongrese u zatvorenom prostoru 

 Sportske i velnes ponude ili uporedive ponude u zatvorenom prostoru 

 Gastronomiju u zatvorenom prostoru 

 Usluge vezane za telo kao što su frizerski, kozmetički salon, nega tela 

 Smeštajne ustanove, gde nevakcinisane osobe moraju da pokažu test po dolasku i 

ponovo posle četiri dodatna dana 

 Velike događaje na otvorenom (od 2.500 ljudi) 

 Turistička putovanja autobusom, kao i dečija, omladinska i porodična rekreativna 

putovanja 

Za šta je potreban negativan PCR-test od incidencije od 

35? 

Osobama koje nisu potpuno vakcinisane ili se nisu oporavile potreban je negativan PCR-test 

(maksimalno 48 sati star) za događaje i usluge sa posebno visokim rizikom od višestrukih 

infekcija. Ovo se odnosi na 

 klubove 



 diskoteke 

 plesne događaje 

 privatne proslave sa plesom 

 kao i seksualne usluge. 

Za šta je potreban negativan brzi antigenski test nezavisno 

od incidencije? 

Ugrožene grupe ljudi u određenim objektima i dalje će dobijati posebnu zaštitu. Posetioci 

moraju da budu potpuno vakcinisani ili oporavljeni ili da poseduju negativan rezultat 

testiranja. 

Osobama koje nisu u potpunosti vakcinisane ili se nisu oporavile, odnosno ne tek od 7-dnevne 

incidencije od 35 ili više, generalno je potreban brzi antigenski test (star maksimalno 48 sati) 

da bi posetile sledeće objekte: 

 bolnice, 

 staračke domove i domove za negu, 

 posebne oblike stanovanja za pomoć u integraciji i slične objekte 

 stacionarne ustanove socijalne pomoći 

 kolektivne smeštaje za izbeglice. 

Koja higijenska pravila važe za ponude i objekte sa 

posetiocem/javnim saobraćajem? 

Prilog "Pravila higijene i zaštite od infekcija"Uredbe o zaštiti od korona virusa, u skladu s 

tačkom II propisuje obavezujuća higijenska pravila za izvršenje ponuda i rad objekata koji su 

otvoreni za promet kupaca ili posetioca. 

Koja pravila važe za obrazovne i kulturne institucije, kao i 

za događaje? 

U obrazovnim i kulturnim ustanovama, kao i na događajima i skupovima, konferencijama, 

sajmovima i kongresima, maske ne moraju da se nose na fiksnim mestima za sedenje ili na 

stajaćim mestima ako sedišta imaju minimalnu razdaljinu od 1,5 metar ili su sva lica 

vakcinisana ili testirana. 

Podaci o praćenju osoba više ne moraju da se prikupljaju. 

Šta važi za privatne proslave kao što su venčanja ili 

rođendani?  

Privatne proslave su dozvoljene bez ograničenja kontakata i prikupljanja podataka o 

kontaktima. Pažnja: Osobama koje nisu vakcinisane ili oporavljene  dozvoljeno je prisustvo 

na privatnim proslavama uz ples bez maske, samo ako imaju negativan PCR test. Od 

incidencije 35, obavezno mora da se priloži PCR-test. Izuzetak: Deci do polaska u školu, kao i 

učenicima je dozvoljeno da učestvuju na privatnim proslavama uz ples i bez PCR-testa. 

https://www.land.nrw/sites/default/files/asset/document/2021-08-17_anlage_coronaschvo_ab_20.08.2021.pdf


Šta važi za probe i nastupe muzičkih grupa i horova? 

Moguće su probe i nastupi muzičkih grupa (takođe sa duvačkim instrumentima). 

Za zajedničko pevanje u zatvorenom prostoru, npr. u horovima, osobama koje nisu potpuno 

vakcinisane ili oporavljene potreban je negativan PCR test (maksimalno 48 sati starosti). 


